



В Ульяновской области местный житель обвиняется в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ ([действия](#), направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет»).

По данным следствия, в период 2015-2016 годов студент одного из ульяновских колледжей, находясь по месту своего жительства в квартире дома по улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска, разместил на своем аккаунте в популярной социальной сети, видеоматериалы, унижающие честь и достоинство определенной социальной группы. Проведенным лингвистическим исследованием данные видеоролики признаны экстремистскими.

Следвателем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1121906>